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Vec
Sprístupnenie informácií

Dňa  2.  februára  2018  bola  Úradu  podpredsedu  vlády  Slovenskej  republiky  pre  investície  a

informatizáciu (ďalej len „úrad“) doručená Vaša žiadosť o sprístupnenie informácií zákona č. 211/2000 Z.

z.  o  slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a  doplnení  niektorých zákonov (zákon o slobode

informácií)  v znení  neskorších predpisov (ďalej  len „zákon o slobode informácií“),  ktorou ste v časti

žiadali o sprístupnenie nasledujúcich informácií:

,, 1. Žiadosť o nenávratný finančný príspevok pre projekt IOMO

2. Doklady  z  výpočtu  predpokladanej  hdonoty  zákazky  v  bežiacej  zákazke  na  servis
IOMO, vrátane prípadných prieskumov trhu

3. Doklady z výpočtu predpokladanej  hodnoty zákazky pri  obstaraní systémov IOMO,
CSRU a MetaJS, vrátane prípadných prieskumov trhu “

K Vašej žiadosti úrad ako povinná osoba uvádza:

Ad 1) Dokument „Žiadosť o nenávratný finančný príspevok, Názov projektu: Národný projekt:

integrované obslužné miesta, Žiadateľ: Ministerstvo financií SR“ Vám zasielame v prílohe tohto listu.
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Ad 2) Dokument „Stanovenie predpokladanej hodnoty zákazky „Systémová a aplikačná podpora

informačného systému integrovaných obslužných miest IOM“ Vám zasielame v prílohe tohto listu.

Ad  3)  Dokument  „Výpočet  predpokladanej  hodnoty  zákazky“,  názov  predmetu  zákazky:

„Dodávka komponentov komunikačných procesov a procesov správy dát pre eGov služby patriacich do

kompetencie MF SR“ Vám zasielame v prílohe tohto listu.

Predmetné sprístupnenie Vám úrad ako povinná osoba podľa zákona o slobode informácií zasiela

v zmysle Vašej požiadavky na spôsob sprístupnenia informácií na Vami uvedenú e-mailovú adresu.

S pozdravom /
Ing. JankäHBurdová, PhD.

riaditeľka

Prílohy:
1. Žiadosť  o  nenávratný  finančný  príspevok,  Názov  projektu:  Národný  projekt:  integrované

obslužné miesta, Žiadateľ: Ministerstvo financií SR
2. Stanovenie  predpokladanej  hodnoty  zákazky  „Systémová  a  aplikačná  podpora  informačného

systému integrovaných obslužných miest IOM“
3. Výpočet predpokladanej hodnoty zákazky“, názov predmetu zákazky: „Dodávka komponentov

komunikačných procesov a procesov správy dát pre eGov služby patriacich do kompetencie MF
SR“


